

Заявка на участь у конкурсному відборі

Назва громадської організації, що подає конкурсну пропозицію	Товариство інвалідів м.Києва «Захист»
Назва пріоритетного напрямку	реабілітація та соціальний захист осіб з інвалідністю різних нозологій захворювань (крім осіб з вадами слуху та зору);
Назва проекту	«Захист та добробут 2020»
Відповідність проекту оперативним цілям, завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Відповідає проекту оперативним цілям, завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року Сектор 2.3
Загальна сума витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	120,7
Очікуване фінансування з бюджету міста Києва, тис.грн.	120,7
Мінімально необхідний обсяг витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	65,00
Терміни реалізації проекту	1 січня – 31 грудня 2020 року
Адреса громадської організації Телефон, факс, e-mail	м.Київ вул.Чистяківська 28 оф.111, тел.факс 423-29-07, 050-9431112, 096-8215320 e-mail zahystkiev@ukr.net
Прізвище, ім'я, по батькові очолює громадської організації	Мартюк Олександр Петрович



Підпис керівника громадської організації

Мартюк О.П.

(П.І.Б.)

Печатка громадської організації

Дата *30.09.2019*

Дата реєстрації заявки	* <i>30.09.2019</i>
Реєстраційний номер конкурсної пропозиції	* <i>№ 53</i>
Підпис	* <i>Мартюк Олександр Петрович</i>

* Заповнюється Організатором конкурсного відбору

Опис проекту
для реалізації у 2020 році

4.4. Назва проекту/реалізації проекту

Захист та добробут 2020
(назва проекту)

Назва громадської організації, яка подає проект

«Товариство інвалідів м.Києва «Захист»

1. Загальна інформація про громадську організацію:

- дата створення 22.11.2010р.
- предмет діяльності Сприяння організації посиленої праці, навчання, побуту, моральної та фізичної адаптації у реальному середовищі. Сприяння вирішенню соціально-побутових, житлових та інших проблем людей з інвалідністю, пошук, отримання та розповсюдження інформації відносно існуючих законодавчих актів, пропагування роботи Товариства.
- структура та чисельність 85 осіб, міська організація
- джерела фінансування благодійні та членські внески
- наявність ресурсів для виконання проекту приміщення, досвід, спеціалісти на громадських засадах
- досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів є досвід – чотири роки по програмі «Соціальне партнерство»

2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту

4.1. Мета проекту

Гуманізація суспільства в його ставленні до людей з інвалідністю, фізичний та духовний саморозвиток, адаптація в суспільстві, самореалізація людей з інвалідністю

4.2. Цільова група, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтю)
люди з інвалідністю (і чоловіки і жінки) з порушенням опорноруховального апарату, після інсультів та травм

4.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект.

Цілью реабілітації є фізична та соціальна адаптація людини з інвалідністю та розширення її індивідуальних можливостей. Міроприємства направлені на корекцію рухомого дефекта, покращення рухомої діяльності, виробітка

навиків незалежних дій людини з інвалідністю в поксявденому житті , емоціональний та соціальний розвиток

4.4. План заходів з реалізації проекту.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
Перший квартал	<p>Проведення скайп консультацій з: юридичних консультацій (в т.ч. спеціалісти з пенсійного законодавства , інструктор ЛФК та масажу , лікар дієтолог.</p> <p>Проведення тренінгів з піднятих питань для членів організації</p> <p>Сувмістні походи на спортивні змагання , та культурні міроприємства</p>	<p>1-2 рази на тиждень</p> <p>Січень – березень</p>	<p>Провести тренінгі , скайп консультації , залучити спеціалістів , консультації провести для членів організації та членів їх сімей</p> <p>Здійснити культурно-спортивних міроприємств (футбол та театр)</p> <p>Покращити знання з піднятих питань та самопочуття членів організації</p>
Другий квартал	<p>Проведення скайп консультацій з: юридичних консультацій (в т.ч. спеціаліст з пенсійного законодавства , інструктор ЛФК (в т.ч. масаж) .</p> <p>Проведення тренінгів з піднятих питань для членів організації</p> <p>Сувмістні походи</p>	<p>Квітень – червень</p> <p>1-2 рази на тиждень</p>	<p>Провести скайп консультацій , для цього залучити спеціалістів на громадських засадах з піднятих питань</p> <p>Здійснити культурно-</p>

	<p>на спортивні змагання , та культурні міроприємства</p> <p>Проведення зборів футбольної команди громадської організації та проведено заходів реабілітації членів організації і членів їх сімей</p>		<p>спортивних міроприємств (футбол та театр)</p> <p>Провести збір футбольної команди громадської організації (дванадцять чоловік)</p>
Третій квартал	<p>Проведення скайп консультацій з: юридичних консультацій (в т.ч. спеціаліст з пенсійного законодавства , інструктор ЛФК (в т.ч. масаж) .</p> <p>Проведення тренінгів з піднятих питань для членів організації</p> <p>Сувмісні культурно-спортивні міроприємства</p>	<p>Липень – вересень</p> <p>1-2 рази на тиждень</p>	<p>Провести сім-вісім скайп консультацій , для цього залучити спеціалістів на громадських засадах з піднятих питань</p> <p>Провести другий збір футбольної команди організації</p> <p>Продовжувати здійснювати культурно-спортивні міроприємства (матчі фк Динамо Київ та театру ім.Франка)</p>
Четвертий квартал	Спільно з лікарями фк Динамо Київ та	Жовтень – грудень	Це дозволить розповсюджити

	<p>другими спеціалістами розробку реабілітаційної програми та комплекс вправ для членів організації</p> <p>Провести 1 жовтня (День людей похилого віку) та 3 грудня (День людей з інвалідністю) футбольні товариські матчі</p> <p>Продовжити проведення скайп консультацій з: юридичних питань, інструктор ЛФК (в т.ч. масаж).</p> <p>Проведення тренінгів з піднятих питань для членів організації</p> <p>Сувмістні культурно-спортивні міроприємства</p> <p>Провести , при можливості , збір футбольної команди організації на базі спортивного комплексу «Ексковатор»</p>	<p>1-2 рази у неділю</p>	<p>знання реабілітації та відновлення людей з інвалідністю 3 та 3</p> <p>Відновлення та реабілітація членів організації</p> <p>Провести вісімдесять скайп консультацій , для цього залучити спеціалістів на громадських засадах з піднятих питань</p> <p>Покращення здоров`я , психологічної устійчості та самопочуття членів організації</p>
--	--	--------------------------	---

4.5. Участь громадської організації в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо)

Для реалізації цього проекту у громадській організації є людські ресурси , члени організації , різнопланові спеціалісти на громадських засадах які будуть брати участь в реалізації проекту та багаторічна співпраця з фк Динамо Київ.

Для реалізації проекту необхідна фінансова допомога з бюджету м.Києва.

4.6. Очікувані результати реалізації проекту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники)

Реалізація цього проекту дасть можливість фізичної реабілітації та соціальної адаптація людей з інвалідністю та розширення її індивідуальних можливостей. Міроприємства проведені за допомогою цієї програми дозволять провести частичну корекцію рухомого дефекта, покращення рухомої діяльності, виробітку навиків незалежних дій людини з інвалідністю в поксявденому житті, емоціональний та соціальний розвиток та юридичну обізнаність.

Залучення різноманітних спеціалістів на громадських засадах дозволить гуманізувати наше оточення в його ставленні до людей з інвалідністю

4.7. Можливість поширення досвіду реалізації проекту.

Наша робота та досвід може бути корисним для інших організацій.

Інвалідність це не вирок, а початок нового життя!

5. Кошторис проекту

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн..	Вартість, грн.
1	Експлуатаційні витрати	12	350,00	4200,00
2	Оренда	1	1,20	1,20
3	Електроенергія	1	3000,00	3000,00
4	Інтернет	12	400,00	4800,00
5	М'яч футбольний	2	350,00	700,00
6	Велотренажер	1	2999,00	2999,00
7	Підтримка сайту	1	1700,00	1700,00
8	Нанесення логотипа організації на футболці	12	90,00	1080,00
9	Канцтовари	1	1200,00	1200,00
10	Спортивний тренажер «шведська стінка»	1	3000,00	3000,00
11.	Матеріалбне заохотчення			
	голова правління	12	4173,00	50076,00
	бухгалтер	12	2000,00	24000,00
	секретар правління	12	2000,00	24000,00
	разом			
Загальна сума				120756,2

* До кошторису не можуть бути включені такі види діяльності:
 надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах;
 закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 60% бюджету;
 видатки на придбання основних засобів;
 будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;

створення фінансових фондів;
організація і проведення розважальних заходів;
проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;
організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.

Підпис керівника громадської організації
Печатка громадської організації

(П.І.Б.)



Маїтйосе О. П.



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

«Товариство інвалідів м. Києва «ЗАХИСТ»

м. Київ, вул. Чистяківська, 28, оф.111, тел/факс: 423-29-07

Інформація про організацію

Наша громадська організація була створена у 2010 році і у наступному році буде відмічати десятиріччя .

За цей час ми брали участь в різноманітних програмах по організації посильної праці, навчання, побуту, моральної та фізичної адаптації людей з інвалідністю.

Сприяли вирішенню соціально-побутових, житлових та інших проблем людей з інвалідністю , отриманню та розповсюдженню інформації відносно існуючих законодавчих актів, пропагуванню роботи Товариства.

Організація має досвід роботи по програмі «Соціальне партнерство» - чотири роки , має свій офіс 40,4 кв.м , виділений рішенням Київради .

Створений офіційний сайт громадської організації.

За цей неповний рік проведено дев'ятнадцять скайп консультацій , для цього залучено спеціалістів на громадських засадах з питань пенсійного права (юридична компанія «Центр пенсійного права» та лікарі . Проведено десять тренінгів , здійснено двадцять три культурно-спортивних міроприємств (відвідування матчів фк Динамо Київ , театрів ім.Франка , ім.Л.Українки , опери та балету).

Проведено сім тренувань футбольної команди громадської організації , проведені перемовини з спорткомплексом «Екскватор» з приводу проведення тренувального процесу команди з мініфутболу.

Ці програми дозволили провести часткову реабілітацію та покращила стан здоров'я членів нашої організації та членів їх сімей.

Наразі, в зв'язку з затримкою фінансування, підготовлені договори згідно кошторису на 2019 рік.

Голова правління



О.П.Мартюк

Наша громадська організація була створена у 2010 році і у наступному році була реєстрована в Міністерстві внутрішніх справ України. За цей час ми брали участь в різноманітних програмах та організації освітньої роботи, навчання, побутової, моральної та фінансової адаптації людей з інвалідністю. Сприяли вирішенню соціально-побутових, житлових та інших проблем людей з інвалідністю, стриманню та розповсюдженню інформації відносно існуючих законодавчих актів, промагування роботи Товариства. Організація має досвід роботи по програмі «Соціальне підприємство» протягом року, має свій офіс 40,4 кв.м, виділеної підприємстві Коштовани. Створений об'єднаний сайт громадської організації. За цей період роботи проведено дванадцять семінарів консультативних, а також створено спеціалістів на громадських засадах з питань конституційного права (юридична компанія «Центр додержавного права» та інші). Проведено десять тренінгів, а також двадцять три культурно-спортивних заходів (відвідування матчів ФК «Динамо Київ», театрів ім.Франка, ім.Л.Українки, опери та балету). Проведено сім тренувань футбольної команди громадської організації, проведено перемовин з спорткомплексом «Кієвоград» з нагоди проведення тренувального процесу команд з муніципалітету.

«ЗАРЕЄСТРОВАНО»

Головним управлінням юстиції у м.Києві

Наказ №1562/02 від 22.11.2010р.

Свідоцтво №0273-2010 Г.О.

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Установчими зборами Громадської організації

«Товариство інвалідів м.Києва «Захист»

Протокол №1 від 06.11.2010р.

«Зареєстровано»

Головним управлінням юстиції у м.Києві

Із змінами у новій редакції

Наказ № 352/02 від 15.03.2011р.

«Затверджено»

Позачерговими Загальними зборами

Громадської організації «Товариство інвалідів

м.Києва «Захист»

Протокол №1/3 від 23.02.2011р.

«Затверджено»

Позачерговими Загальними зборами

Громадської організації «Товариство інвалідів

м.Києва «Захист

Протокол №2/11 від 02.11.2016р.

Голова правління  О.П.Мартюк

СТАТУТ

Громадської організації

«Товариство інвалідів м.Києва «ЗАХИСТ»

(нова редакція)

м.Київ – 2016р.



1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Товариство інвалідів м. Києва «Захист», надалі Товариство, є незалежна неприбуткова громадська організація, що об'єднує інвалідів на добровільних засадах з метою сумісного вирішення їх проблем. Товариство здійснюється для вирішення проблем інвалідів м. Києва.

1.2. Товариство має місцевий статус і здійснює свою діяльність на території м. Києва, та керується Конституцією України, законами України «Про об'єднання громадян», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», діючим законодавством та цим Статутом.

1.3. Товариство створене на установчих зборах інвалідів, що є громадянами України та мешканцями м. Києва.

1.4. Товариство є юридичною особою з моменту його державної реєстрації, має самостійний баланс, розрахунковий, валютний та інші рахунки у банківських установах України, штамп та печатку із своїм найменуванням та іншу атрибутику, зразки яких затверджуються на Загальних зборах і реєструються у встановленому Законом порядку.

1.5. Юридична адреса Товариства: 03179, м. Київ, вул. Академіка Єфремова 29/22 кв. 129.

1.6. Повна назва Товариства – «Товариство інвалідів м. Києва «Захист».

2. МЕТА, ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ ТОВАРИСТВА

2.1. Основною метою Громадської організації є захист законних прав та інтересів членів Товариства, піклування про конкретних інвалідів, сприяння підвищенню матеріального добробуту та медичного обслуговування інвалідів.

Цілями Товариства є:

- Сприяння організації посильної праці, навчання, побуту, моральної та фізичної адаптації у реальному середовищі.
- Сприяння вирішенню соціально-побутових, житлових та інших проблем інвалідів, пошук, отримання та розповсюдження інформації відносно існуючих законодавчих актів, пропагування роботи Товариства.

2.2. Для здійснення цілей і завдань, визначених статутом, Товариство має право:

- Створювати внутрішні робочі групи (підрозділи) по захворюваннях, по віку чи по інтересах для виконання статутних завдань Товариства.
- Вступати до спілок, об'єднань громадян для вирішення сумісних проблем, співпрацювати в інтересах Товариства з державними та громадськими організаціями, фондами, підприємствами різних форм власності на засадах рівноправності та паритету.
- Виступати учасником цивільно-правових відносин, захищати від імені Товариства свої права, законні інтереси та інтереси своїх членів в

суді, господарському та третейському суді, інших державних та громадських органах, висвітлювати свою діяльність у засобах масової інформації.

- Мати у власності та самостійно користуватися і розпоряджатися майном, що отримано з джерел, не заборонених чинним законодавством, для здійснення статутної діяльності Товариства.
- Укладати договори та угоди, набуваючи завдяки їм майнових та немайнових прав.
- Розробляти методики та програми розвитку Товариства, залучаючи до вирішення статутних завдань спеціалістів та експертів.
- Брати участь у політичній діяльності, проводити масові заходи та здійснювати іншу діяльність, не заборонену чинним законодавством без отримання прибутку.
- Здійснювати свою зовнішньоекономічну діяльність без отримання прибутку самостійно або через засновані ним госпрозрахункові організації із статусом юридичної особи в порядку встановленому законодавством.

3.КЕРІВНІ ТА КОНТРОЛЬНІ ОРГАНИ

3.1. Вищим керівним органом Товариства є загальні збори його членів. До виключної компетенції загальних зборів відноситься вирішення наступних питань:

- а) прийняття рішення про створення, реорганізацію та ліквідацію Товариства;
- б) затвердження статуту Товариства і вносення до нього зміни та доповнень;
- в) обрання Голови Товариства, Правління, ревізійної комісії та затвердження їх звітів;
- г) визначення розмірів вступних, членських, внесків та порядок їх сплати;
- д) затвердження програми та напрямків діяльності, які запропоновані Головою;
- е) розгляд скарг членів Товариства на Голову та членів Правління;
- ж) вирішення питань діяльності Товариства.

3.2. Загальні збори вважаються правомірними, якщо на них були присутні більше половини рухомих членів. За бажанням нерухомого або хворого члена Товариства його на зборах може представляти член його сім'ї з правом голосу. Рішення зборів приймаються простою більшістю голосів від числа присутніх, якщо інше не встановлене цим Статутом. Остаточні голоси зборів підраховуються після особистого опитування нерухомих членів уповноваженими особами.

3.3. Чергові збори скликаються один раз на рік, Позачергові збори скликаються простою більшістю голосів від усього складу Правління, на вимогу ревізійної комісії або одної п'ятої частини членів Товариства.

3.4. Вищим керівним органом в період між загальними зборами є Правління, яке обирається на три роки. В разі необхідності за рішенням загальних зборів весь склад Правління або деякі його члени переобираються достроково. Кількість членів Правління визначається на загальних зборах.

3.5. Засідання Правління відбуваються в міру необхідності, але не рідше одного разу на квартал. Всі рішення Правління приймаються простою більшістю голосів і правомірні, якщо на засіданні Правління присутні більше половини його членів. Всі рішення Правління обов'язкові для виконання членами Товариства та його найманими працівниками. В разі відсутності на засіданнях Правління окремих його членів без поважних причин чи попереджень більше трьох разів вони автоматично вибувають зі складу Правління.

3.6. В повноваження Правління входить:

- а) затвердження заступників Голови Товариства, запропонованих Головою Товариства;
- б) затвердження планів роботи, бюджету та розпорядження грошовими коштами і майном Товариства;
- в) затвердження штатного розкладу;
- г) затвердження посадових інструкцій;
- д) затвердження угод, укладених Головою Товариства;
- е) здійснення контролю за виконанням програми діяльності, прийнятої загальними зборами, та всебічна допомога для її виконання;
- ж) преміювання членів Товариства за активну участь в розробці і здійсненні статутних завдань Товариства;
- з) приймання рішень про створення і заснування підприємств і затвердження керівників цих структур;
 - і) вирішення поточних питань, потребуючих колективних рішень;
 - к) приймання рішень про вступ і виключення членів Товариства.

3.7. Голова Правління обирається загальними зборами строком на три роки та вповноважений:

- а) очолювати роботу по розробці статутних та програмних завдань, коригувати роботу Правління та найманих працівників та керувати їх діяльністю
- б) виступати від імені Товариства без доручення, в тому числі в суді і господарському суді;
- в) представляти інтереси Товариства у стосунках з органами державної влади, місцевої о самоврядування, підприємствами, установами та іншими організаціями;
- г) укладати та підписувати договори і угоди, узгоджені з Правлінням, від імені Товариства;
- д) видавати накази та розпорядження в межах своєї компетенції, які є обов'язковими для виконання членами та працівниками Товариства ;

е) пропонувати кандидатури заступників для затвердження Правлінням;

ж) здійснювати прийом та звільнення найманих працівників Товариства згідно з чинним законодавством;

з) ставити підпис на фінансових та звітних документах;

і) звітувати на всіх засіданнях Правління про свою діяльність та роботу Товариства;

к) звітувати на загальних зборах про виконання програм та використання коштів;

л) виконувати свої обов'язки і користуватися наданими правами задля процвітання Товариства. Нести відповідальність за виконання своїх обов'язків, за стан обліку, своєчасність надання бухгалтерської та іншої звітності відповідно до чинного законодавства.

3.8. Ревізійна комісія:

а) обирається строком на три роки загальними зборами, на яких визначається кількість її членів. В разі необхідності за рішенням загальних зборів члени ревізійної комісії можуть переобиратися достроково. Голова ревізійної комісії обирається членами ревізійної комісії;

б) проводить комплексну ревізію фінансово-господарської діяльності Товариства один раз на рік. Позачергові ревізії проводяться з власної ініціативи ревізійної комісії чи з ініціативи третини Правління;

в) керується в своїй роботі статутом Товариства та діючим законодавством;

г) здійснює контроль за додержанням статутних завдань Товариства, додержанням рішень зборів та Правління, збереженням майна Товариства, надходженням та витрачанням матеріальних і грошових ресурсів, правильністю обліку та звітності і розрахунків, правильністю розглядання Головою або Правлінням скарг та заяв членів Товариства;

д) дає заключення до річного звіту;

е) в разі необхідності проводити ревізії підприємств, 100%-ним засновником яких є Товариство.

4. ЧЛЕНСТВО В ТОВАРИСТВІ. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ЧЛЕНІВ ТОВАРИСТВА.

4.1. Членами товариства мають право бути на добровільних засадах: а) інваліди 1, 2 та 3 груп з різними захворювання, що досягли 14-річного віку, проживають або зареєстровані у м. Києві, які визнають Статут Товариства.

- б) учасники АТО , інваліди усіх груп , та інші громадяни , члени сімей інвалідів , які згодні приймати активну участь в діяльності Товариства;
- в) інваліди усіх груп інвалідності з інших населених міст України , кількість яких не перевищує 1/3 всіх членів Товариства;
- г) засновники Товариства.

Для всіх осіб, перелічених в п. а). - в), встановлюється випробний термін півроку.

4.2. Членами Товариства не можуть бути інваліди, що стоять на обліку у психоневрологічному диспансері, за винятком тих, що прийняті на розсуд Правління.

4.3. Основою для вступу у Товариство є особиста письмова заява інваліда, посвідчення особи, медичні довідки, рішення Правління та сплата вступного внеску

4.4. Основою для добровільного виходу з Товариства є письмова або усна особиста заява про вихід.

4.5. Основою для виключення з Товариства за рішенням Правління є:

а) недодержання Статуту Товариства, дискредитація його діяльності (навмисне розповсюдження неправдивої інформації про діяльність Товариства та його керівництва), інші дії, що завдають шкоду Товариству;

б) несплата членських внесків з поважних причин;

в) відмова без поважних причин допомагати Товариству та виконувати надані доручення;

г) відсутність на загальних зборах без поважних причин більше трьох

разів

д) Правління може призупинити членство в Товаристві окремих членів на визначений ним термін з причин вказаних в п. а). - г), цього пункту.

4.6. Правління не має права приймати рішення про виключення з Товариства засновників та обраних на загальних зборах членів Правління та ревізійної комісії, але має право висувати такі пропозиції на Загальних зборах.

4.7. Член Товариства має право:

а) обирати та бути обраним до керівних або контрольних органів, пропонувати кандидатури до цих органів;

б) звертатися та отримувати всі види статутної допомоги (матеріальну, натуральну, грошову) та послуг для інвалідів в межах компетенції Правління;

в) вносити письмові пропозиції, звернення, скарги на розгляд Правління і ревізійної комісії Товариства по всіх питаннях його діяльності.

4.8. Член Товариства зобов'язаний:

а) дотримуватись Статуту Товариства;

б) своєчасно сплачувати членські внески;

в) виконувати рішення і постанови, прийняті керівництвом Товариства;

г) приймати активну посильну участь в діяльності Товариства.

5. ВЛАСНІСТЬ, ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ, ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ, ОБЛІК ТА ЗВІТНІСТЬ.

5.1. Товариство може мати у власності кошти та інше майно, необхідне для здійснення його статутних завдань,

5.2. Товариство набуває право власності на кошти і майно, надані членами Товариства, набутих від вступних та членських внесків, добровільних пожертвувань, безповоротної допомоги від українських та закордонних громадян, підприємств, установ та організацій, а також майно придбане за рахунок власних коштів чи на інших підставах, не заборонених законодавством, в результаті господарської діяльності заснованих ним підприємств, в яких Товариство має 100-відсоткову частку власності.

5.3. Грошові кошти Товариства зберігаються на розрахункових рахунках банків України та витрачаються на:

- а) усі види статутної допомоги членам Товариства;
- б) виконання цільових програм та поточної діяльності Товариства;
- в) господарчі, транспортні витрати та витрати, пов'язані з культурно-масовою роботою;
- г) утримання штатного апарату та преміювання активних членів Товариства та Інших осіб, що сприяють виконанню завдань Товариства;
- д) видачу позик та матеріальної допомоги членам Товариства;
- е) формування статутних фондів, заснованих Товариством підприємств та організацій;

5.4. З метою виконання статутних завдань Товариство здійснює необхідну господарську діяльність, в тому числі шляхом заснування та співучастю в заснуванні госпрозрахункових підприємств із статусом юридичної особи в порядку, встановленому законодавством;

5.5. Товариство веде оперативний та бухгалтерський облік, статистичну звітність, подає звіти в органи податкової інспекції і вносить до бюджету платежі у порядку, передбаченому законодавством.

5.6. Товариство несе самостійну відповідальність по обов'язкам своїм майном в межах, передбачених законодавством і не відповідає по обов'язках своїх членів та підприємств.

5.7. Забороняється розподіл отриманих доходів (прибутків) або їх частини серед засновників (учасників), членів організації, працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та інших пов'язаних з ними осіб;

6. ЗАТВЕРДЖЕННЯ, РЕЄСТРАЦІЯ СТАТУТУ, ВНЕСЕННЯ ДО НЬОГО ЗМІН ТА ДОПОВНЕНЬ.

6.1. Статут Товариства затверджується на Загальних зборах не менше $\frac{1}{4}$ голосів членів Товариства і реєструється у встановленому чинним законодавством порядку.

6.2. Товариство набуває прав юридичної особи з моменту його реєстрації.

6.3. Всі зміни та доповнення до Статуту Товариства підлягають обов'язковій реєстрації.

7. ПРИПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ

7.1. Товариство може припинити свою діяльність у випадку реорганізації або ліквідації, які проводяться на підставі рішення загальних зборів не менше $\frac{3}{4}$ голосів членів Товариства або суду чи господарського суду у порядку встановленому чинним законодавством України.

7.2. У разі реорганізації Товариства до його правонаступника переходять всі права та обов'язки.

7.3. У разі ліквідації Товариства майно, що залишилося після розрахунків спрямовується в доход держави, або передається іншим неприбутковим організаціям відповідного виду.

Відомості про діяльність Товариства з обмеженою відповідальністю

ІНФОРМАЦІЯ

Товариство з обмеженою відповідальністю «Закхист» було створено 18.11.15 року з метою надання правової допомоги громадянам України та захисту їхніх прав. Товариство є неприбутковою організацією, яка не має на меті отримання прибутку. Товариство здійснює свою діяльність за адресою: м. Київ, вул. [адреса]. Товариство є членом [назва організації]. Товариство має [кількість] членів. Товариство має [кількість] активів. Товариство має [кількість] боргів. Товариство має [кількість] доходів. Товариство має [кількість] витрат.

Зрозуміло
та працює 8 (вісім)
місяців
Товариство з обмеженою відповідальністю
Мартин О. П. Марчук
18.11.15



2657 ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У
СВЯТОШИНЬСЬКОМУ РАЙОНІ ГОЛОВНОГО
УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ

РІШЕННЯ №603/26-57-12-04-41

від 22.12.2016

року

	про включення		про виключення
	про повторне включення		про відмову у включенні
	підприємства, установи, організації до/з Реєстру неприбуткових установ та організацій або		
	про зміну ознаки неприбутковості		
X	про присвоєння підприємству, установі, організації ознаки неприбутковості (за результатами підтвердження відповідності неприбуткової організації вимогам, встановленим пунктом 133.4 статті 133 Податкового кодексу України)		

Рішення прийняте на підставі підпункту 133.4.5 пункту 133.4 статті 133 37394770
Податкового кодексу України та реєстраційної заяви (за формою № 1-РН)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ТОВАРИСТВО ІНВАЛІДІВ М.КИЄВА "ЗАХИСТ"

Попереднє рішення про включення до Реєстру неприбуткових установ та організації
від 18.03.2011 р. № 0006 - Громадські організації, ознака неприбутковості

Ознака неприбутковості	0032 - громадські об'єднання;
Дата присвоєння ознаки неприбутковості	22.12.2016
Дата скасування ознаки неприбутковості	
Дата включення неприбуткової організації до Реєстру неприбуткових установ та організацій, починаючи з якої визначається строк безперервної реєстрації неприбуткової організації	18.03.2011

Підстава*

В.о. начальника ДПІ

МП

ВАНЮК ЮЛІЯ МИХАЙЛІВНА

Примірник рішення отримано:

27.12.16

року

МП (за наявності)

*Заповнюється у разі відмови у включенні підприємства, установи, організації до Реєстру неприбуткових установ та організацій або виключення з Реєстру.



К
ДПІ У СВЯТОШИНЬСЬКОМУ РАЙОНІ ГУ ДФС У М.КИЄВІ
13365/10/26-57-12-04-30 від 22.12.2016



ВИТЯГ

з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

Відповідно до статті 11 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" на запит: **МАРТЮК ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ** від 15.06.2018 за № 23696475 станом на 15.06.2018 відповідно до наступних критеріїв пошуку:

Найменування юридичної особи: ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ТОВАРИСТВО ІНВАЛІДІВ М. КИЄВА "ЗАХИСТ"

Код ЄДРПОУ: 37394770

надається інформація з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) у кількості 1 записів:

Запис 1

Повне найменування юридичної особи та скорочене у разі його наявності:
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ТОВАРИСТВО ІНВАЛІДІВ М.КИЄВА "ЗАХИСТ", ТОВ
"ТОВАРИСТВО ІНВАЛІДІВ М.КИЄВА "ЗАХИСТ"

Повне та скорочене найменування юридичної особи англійською мовою у разі їх наявності:
відомості відсутні

Ідентифікаційний код юридичної особи:
37394770

Організаційно-правова форма:
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

Центральний чи місцевий орган виконавчої влади, до сфери управління якого належить державне підприємство або частка держави у статутному капіталі юридичної особи, якщо ця частка становить не менше 25 відсотків:
відомості відсутні

Місцезнаходження юридичної особи:
03179, м.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ АКАДЕМІКА ЄФРЕМОВА,
БУДИНОК 29/22, КВАРТИРА 129

Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у тому числі частки кожного із засновників (учасників); прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання, якщо засновник – фізична особа; найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код юридичної особи, якщо засновник – юридична особа:

МАРТЮК ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ, індекс 03179, м.Київ, Святошинський район, вул. УБОРЕВИЧА, будинок 29/22, квартира 129, розмір внеску до статутного фонду - 0.00 грн.; МІРОШНИК АНДРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ, індекс 02222, м.Київ, Дніпровський район, вул. ЛАВРУХІНА, будинок 6, квартира 174, розмір внеску до статутного фонду - 0.00 грн.; МІРОШНИК ЄВГЕН ВОЛОДИМИРОВИЧ, індекс 04108, м.Київ, Подільський



район, ПРОСПЕКТ СВОБОДИ, будинок 6, квартира 59, розмір внеску до статутного фонду - 0.00 грн.

Дані про розмір статутного капіталу (статутного або складеного капіталу) та про дату закінчення його формування:
0.00 грн.

Види діяльності:

94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у.

Відомості про органи управління юридичної особи:

відомості відсутні

Прізвище, ім'я, по батькові, дата обрання (призначення) осіб, які обираються (призначаються) до органу управління юридичної особи, уповноважених представляти юридичну особу у правовідносинах з третіми особами, або осіб, які мають право вчиняти дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори та дані про наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи:

МАРТЮК ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ, 26.11.2010 - керівник, МАРТЮК ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ - підписант

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи - у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена після набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань":

15.12.2010, 1 072 102 0000 025806

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу - у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена до набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань":

відомості відсутні

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи, яка утворена в результаті перетворення:

відомості відсутні

Назва установчого документа:

відомості відсутні

Дані про наявність відмітки про те, що юридична особа створюється та діє на підставі модельного статуту:

відомості відсутні

Дані про відокремлені підрозділи юридичної особи: найменування та місцезнаходження відокремленого підрозділу, його ідентифікаційний код

відомості відсутні



Дані про перебування юридичної особи у процесі провадження у справі про банкрутство, санації, зокрема відомості про розпорядника майна, санатора:
відомості відсутні

Відомості про перебування юридичної особи у процесі припинення:
відомості відсутні

Відомості про строк, визначений засновниками (учасниками) юридичної особи, судом або органом, що прийняв рішення про припинення юридичної особи, для заявлення кредитором своїх вимог:
відомості відсутні

Дата та номер запису про державну реєстрацію припинення юридичної особи, підстава для його внесення:
відомості відсутні

Дата та номер запису про відміну державної реєстрації припинення юридичної особи, підстава для його внесення:
відомості відсутні

Дані про юридичних осіб, правонаступником яких є зареєстрована юридична особа:
відомості відсутні

Дані про юридичних осіб- правонаступників: повне найменування та місцезнаходження юридичних осіб- правонаступників, їх ідентифікаційні коди:
відомості відсутні

Номер та дата розпорядження про скасування реєстрації випуску акцій, винесеного уповноваженою особою Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:
відомості відсутні

Місцезнаходження реєстраційної справи:

Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація

Відомості, отримані в порядку взаємного обміну інформацією з відомчих реєстрів органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду України:

Дата та номер запису про взяття та зняття з обліку, назва та ідентифікаційні коди органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду України, в яких юридична особа перебуває на обліку:

16.12.2010, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ, 21680000
16.12.2010, 11482, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У СВЯТОШИНЬКОМУ РАЙОНІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ, 39513550 (дані про взяття на облік як платника податків)

21.12.2010, 03-18627, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У СВЯТОШИНЬКОМУ РАЙОНІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ, 39513550 (дані про взяття на облік як платника єдиного внеску)

Не підлягає постановці на облік в ПЕНСІЙНОМУ ФОНДІ УКРАЇНИ у зв'язку з прийняттям Закону України від 04.07.2013 № 406-VII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи"



Дата надходження від органів Міндоходів, Пенсійного фонду України до державного реєстратора документів (повідомлень, інформації), передбачених Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань", у зв'язку з припиненням юридичної особи із зазначенням прізвища, імені та по батькові посадової особи, яка підписала документ:
відомості відсутні

Дані органів статистики про основний вид економічної діяльності юридичної особи, визначений на підставі даних державних статистичних спостережень відповідно до статистичної методології за підсумками діяльності за рік:

94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у.

Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску, клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску за основним видом його економічної діяльності:
03-18627, 1

Термін, до якого юридична особа перебуває на обліку в органі Міндоходів за місцем попередньої реєстрації, у разі зміни місцезнаходження юридичної особи:
відомості відсутні

Інформація про здійснення зв'язку з юридичною особою:
відомості відсутні

Дата та час формування витягу:
15.06.2018 11:58:34

Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань знаходиться у стані формування. Інформація про юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та зареєстрованих до 01.07.2004 та не включених до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань отримується в органі виконавчої влади, в якому проводилась державна реєстрація.

ЛЮТА Н.В.

Святошинська районна в-місті
Київі державна адміністрація

